
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03344
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR E SENADOR DA BAHIA
Local da Pesquisa: BAHIA/BA
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2010
Tamanho da Pesquisa: 1100
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24  anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

219 19,9 19,9 19,9
286 26,0 26,0 45,9
212 19,3 19,3 65,2
222 20,1 20,1 85,4
161 14,6 14,6 100,0

1100 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

525 47,8 47,8 47,8
575 52,2 52,2 100,0

1100 100,0 100,0

p2 Em outubro também haverá eleição para governador do estado da Bahia. Em quem você 
pretende votar para governador da Bahia esse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Bassuma
21 Geddel Vieira Lima
24 Paulo Souto
28 Wagner
50 Candidato do Lula
51 Candidato do PT
52 Lula
95 Não vota
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

7 ,7 ,7 ,7
66 6,0 6,0 6,7
74 6,7 6,7 13,4

418 38,0 38,0 51,4
5 ,5 ,5 51,9
5 ,5 ,5 52,3
3 ,3 ,3 52,6
3 ,3 ,3 52,9

53 4,8 4,8 57,7

40 3,6 3,6 61,3
425 38,7 38,7 100,0

1100 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
94 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe
Total

717 65,2 65,2 65,2
2 ,2 ,2 65,3

207 18,8 18,8 84,2
1 ,1 ,1 84,3

74 6,7 6,7 91,0
5 ,4 ,4 91,4

1 ,1 ,1 91,6
2 ,2 ,2 91,8
2 ,2 ,2 92,0
5 ,4 ,4 92,4

24 2,2 2,2 94,6
59 5,4 5,4 100,0

1100 100,0 100,0

p3a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11
13
14
15
22
25
43
45
46
50
95
99
147
500
993
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 ,1
395 35,9 38,1 38,3

3 ,2 ,3 38,5
10 ,9 1,0 39,5

1 ,1 ,1 39,6
4 ,4 ,4 40,0

18 1,6 1,7 41,8
45 4,1 4,3 46,1

1 ,0 ,0 46,2
1 ,1 ,1 46,3
1 ,0 ,0 46,4
2 ,1 ,1 46,5
1 ,0 ,0 46,6
1 ,1 ,1 46,7
2 ,1 ,1 46,8

529 48,1 51,1 97,9

22 2,0 2,1 100,0

1036 94,2 100,0
64 5,8

1100 100,0
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p4a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Nao sabe
Total

146 13,3 13,3 13,3
239 21,7 21,7 35,0
280 25,5 25,5 60,5

31 2,8 2,8 63,3
64 5,8 5,8 69,1
12 1,1 1,1 70,2

24 2,2 2,2 72,4
27 2,4 2,4 74,8
45 4,1 4,1 78,9

101 9,2 9,2 88,1

19 1,7 1,7 89,8

112 10,2 10,2 100,0
1100 100,0 100,0

p4b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,3 ,3
48 4,4 11,6 12,0
52 4,8 12,6 24,6
35 3,1 8,4 33,0
31 2,8 7,5 40,4
22 2,0 5,3 45,7

27 2,5 6,5 52,2
47 4,3 11,4 63,6

151 13,7 36,4 100,0
415 37,7 100,0
685 62,3

1100 100,0
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p4c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,5 ,5
101 9,1 35,9 36,4

52 4,7 18,6 55,1
11 1,0 4,0 59,1
22 2,0 7,8 66,9

29 2,6 10,3 77,2
19 1,7 6,7 83,9
45 4,1 16,1 100,0

280 25,4 100,0
820 74,6

1100 100,0

p4d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

7 ,6 3,3 3,3
131 11,9 60,5 63,7

34 3,1 15,8 79,6
12 1,1 5,5 85,0

11 1,0 5,3 90,3
19 1,7 8,7 99,1

2 ,2 ,9 100,0
217 19,7 100,0
883 80,3

1100 100,0
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p4e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

7 ,6 3,6 3,6
113 10,2 56,4 60,0

22 2,0 10,9 70,9

13 1,2 6,5 77,5
43 3,9 21,3 98,8

2 ,2 1,2 100,0
200 18,1 100,0
900 81,9

1100 100,0

p4f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,3 ,3
2 ,2 1,0 1,2

38 3,5 20,3 21,5

22 2,0 11,5 33,0
125 11,4 66,2 99,2

2 ,1 ,8 100,0
189 17,2 100,0
911 82,8

1100 100,0

p4g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

120 10,9 71,7 71,7

40 3,6 24,0 95,7
4 ,3 2,2 97,8
4 ,3 2,2 100,0

168 15,2 100,0
932 84,8

1100 100,0
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p4h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 1,8 1,8

116 10,6 95,6 97,4
3 ,3 2,6 100,0

122 11,1 100,0
978 88,9

1100 100,0

p5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José 
Serra e Dilma Rousseff em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
7 José Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

772 70,2 70,2 70,2
264 24,0 24,0 94,1

37 3,3 3,3 97,5

28 2,5 2,5 100,0
1100 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para presidente da República em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
99 Nao sabe
Total

858 78,0 78,0 78,0
101 9,1 9,1 87,1

2 ,2 ,2 87,3
9 ,9 ,9 88,2
1 ,1 ,1 88,3

1 ,0 ,0 88,3
128 11,7 11,7 100,0

1100 100,0 100,0
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p10 O apoio do presidente Lula a um candidato a presidente nas eleições desse ano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
14 talvez faça você votar 
nesse candidato ou
15 você não votaria em 
um candidato apoiado 
pelo presidente?
98 Outra resposta
99 Não sabe
Total

693 63,0 63,0 63,0

154 14,0 14,0 77,0

207 18,8 18,8 95,8

19 1,7 1,7 97,6
27 2,4 2,4 100,0

1100 100,0 100,0

p12 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, 
o presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

427 38,8 38,8 38,8
489 44,5 44,5 83,3
152 13,9 13,9 97,2

7 ,7 ,7 97,8
19 1,7 1,7 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1100 100,0 100,0

p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

17 1,6 1,6 1,6
5 ,5 ,5 2,0
8 ,7 ,7 2,8
3 ,3 ,3 3,1
7 ,6 ,6 3,7

37 3,4 3,4 7,1
44 4,0 4,0 11,1

114 10,3 10,3 21,4
230 20,9 20,9 42,3
151 13,7 13,7 56,0
477 43,3 43,3 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1100 100,0 100,0
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p14 Se a eleição para governador da Bahia fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Bassuma (PV)
21 Geddel Vieira Lima 
(PMDB)
23 Marcos Mendes 
(PSOL)
24 Paulo Souto (DEM)
25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
94 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

13 1,2 1,2 1,2
120 10,9 10,9 12,1

7 ,6 ,6 12,8

180 16,4 16,4 29,1
4 ,3 ,3 29,5

2 ,2 ,2 29,6

583 53,0 53,0 82,7
11 1,0 1,0 83,7
49 4,4 4,4 88,1

131 11,9 11,9 100,0
1100 100,0 100,0

p14a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
15
24
25
27
28
43
45
50
131
993
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 ,1
266 24,2 27,8 27,8

45 4,1 4,7 32,5
1 ,0 ,1 32,6

38 3,4 3,9 36,5
1 ,1 ,1 36,6
1 ,0 ,1 36,7
6 ,6 ,6 37,3
1 ,0 ,1 37,4
2 ,2 ,2 37,6
1 ,0 ,1 37,6
4 ,4 ,4 38,0

551 50,1 57,5 95,5

43 3,9 4,5 100,0

958 87,1 100,0
142 12,9

1100 100,0
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p15a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Bassuma (PV)
21 Geddel Vieira Lima 
(PMDB)
23 Marcos Mendes 
(PSOL)
24 Paulo Souto (DEM)
25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
99 Não sabe
Total

99 9,0 9,0 9,0

40 3,6 3,6 12,6

281 25,5 25,5 38,2
140 12,8 12,8 51,0

48 4,4 4,4 55,3

227 20,6 20,6 75,9
31 2,8 2,8 78,8

24 2,2 2,2 80,9

78 7,1 7,1 88,0
132 12,0 12,0 100,0

1100 100,0 100,0

p15b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21 Geddel Vieira Lima 
(PMDB)
23 Marcos Mendes 
(PSOL)
24 Paulo Souto (DEM)
25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

137 12,5 36,2 36,2

87 7,9 23,1 59,3

64 5,8 16,9 76,3
35 3,2 9,3 85,6

27 2,4 7,0 92,6

28 2,5 7,4 100,0
378 34,4 100,0
722 65,6

1100 100,0
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p15c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Marcos Mendes 
(PSOL)
24 Paulo Souto (DEM)
25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

117 10,7 50,0 50,0

48 4,3 20,2 70,2
35 3,2 14,9 85,1

26 2,3 10,9 96,1

9 ,8 3,9 100,0
235 21,4 100,0
865 78,6

1100 100,0

p15d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 24 Paulo Souto (DEM)
25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

70 6,4 42,1 42,1
70 6,3 41,6 83,7

26 2,3 15,4 99,1

2 ,1 ,9 100,0
167 15,2 100,0
933 84,8

1100 100,0

p15e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 25 Professor Carlos 
(PSTU)
27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

66 6,0 46,5 46,5

67 6,1 47,4 93,9

9 ,8 6,1 100,0
142 12,9 100,0
958 87,1

1100 100,0
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p15f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador da Bahia? (Múltipla escolha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 27 Sandro Santa Bárbara 
(PCB)
28 Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

65 5,9 66,9 66,9

32 2,9 33,1 100,0
97 8,8 100,0

1003 91,2
1100 100,0

p16 Se o segundo turno da eleição para governador da Bahia fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Paulo Souto e Wagner em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 24 Paulo Souto (DEM)
28 Wagner (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

261 23,7 23,7 23,7
700 63,6 63,6 87,3

62 5,6 5,6 93,0

77 7,0 7,0 100,0
1100 100,0 100,0

p18a Nas eleições desse ano, você vai escolher dois senadores. Se a eleição para senador do 
estado da Bahia fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria para uma das vagas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Albione (PSTU)
41 Aleluia (DEM)
43 César Borges (PR)
45 Edson Duarte (PV)
47 Edvaldo Brito (PTB)
48 França (PSOL)
49 José Ronaldo (DEM)
50 Lídice (PSB)
51 Walter Pinheiro (PT)
52 Zilmar (PSOL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
33 3,0 3,0 3,3

224 20,3 20,3 23,6
15 1,4 1,4 24,9
45 4,1 4,1 29,0

3 ,2 ,2 29,2
77 7,0 7,0 36,2

182 16,5 16,5 52,7
132 12,0 12,0 64,7

12 1,1 1,1 65,8
110 10,0 10,0 75,9

265 24,1 24,1 100,0
1100 100,0 100,0
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p18b Se a eleição para senador do estado da Bahia fosse hoje, em quais destes candidatos você 
votaria para a outra vaga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Albione (PSTU)
41 Aleluia (DEM)
43 César Borges (PR)
45 Edson Duarte (PV)
47 Edvaldo Brito (PTB)
48 França (PSOL)
49 José Ronaldo (DEM)
50 Lídice (PSB)
51 Walter Pinheiro (PT)
52 Zilmar (PSOL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 ,7 ,7
38 3,5 5,3 6,0
98 8,9 13,5 19,5
15 1,3 2,0 21,5
49 4,4 6,7 28,3
14 1,3 1,9 30,2
45 4,1 6,2 36,4

123 11,1 16,9 53,3
170 15,4 23,4 76,8

12 1,1 1,6 78,4
50 4,6 6,9 85,3

106 9,6 14,7 100,0
724 65,8 100,0
376 34,2

1100 100,0

p19a No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela 
TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
96 nenhum/não assistiu
Total

515 46,8 46,8 46,8
2 ,2 ,2 47,1

23 2,1 2,1 49,2
1 ,0 ,0 49,2
1 ,0 ,0 49,3
2 ,2 ,2 49,5

556 50,5 50,5 100,0
1100 100,0 100,0
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p19b No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

6 ,5 1,2 1,2
208 18,9 42,8 44,0
238 21,7 49,0 93,0

2 ,2 ,4 93,4
17 1,6 3,5 96,9

1 ,0 ,1 97,0

1 ,1 ,3 97,3
13 1,2 2,7 100,0

486 44,2 100,0
614 55,8

1100 100,0

p19c No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 ,7 ,7
50 4,6 13,2 13,9

8 ,7 2,1 15,9
141 12,8 36,9 52,8

3 ,3 ,7 53,5

4 ,3 ,9 54,4
6 ,5 1,6 56,0

168 15,3 44,0 100,0
382 34,8 100,0
718 65,2

1100 100,0
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p19d No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,2 ,2
161 14,7 61,3 61,5

33 3,0 12,6 74,1
27 2,5 10,5 84,6

4 ,4 1,5 86,1

6 ,5 2,3 88,4
27 2,5 10,4 98,8

3 ,3 1,2 100,0
263 23,9 100,0
837 76,1

1100 100,0

p19e No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,2 ,2
156 14,2 73,2 73,5

40 3,6 18,7 92,2
6 ,6 3,0 95,2

2 ,2 1,1 96,3
7 ,6 3,1 99,4
1 ,1 ,6 100,0

213 19,4 100,0
887 80,6

1100 100,0
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p19f No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 1,0 1,0
156 14,2 79,1 80,1

9 ,8 4,7 84,8

9 ,8 4,7 89,5
21 1,9 10,5 100,0

197 17,9 100,0
903 82,1

1100 100,0

p19g No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,8 ,8
18 1,6 9,7 10,4

11 1,0 6,1 16,5
152 13,8 83,5 100,0
182 16,6 100,0
918 83,4

1100 100,0

p19h No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV 
à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda 

no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

153 13,9 87,9 87,9

15 1,4 8,8 96,7
5 ,5 3,0 99,7
1 ,0 ,3 100,0

174 15,8 100,0
926 84,2

1100 100,0
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p19i No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela 
TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Zé Maria (PSTU)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
Total

Omisso 0
Total

153 13,9 96,2 96,2
6 ,5 3,8 100,0

159 14,4 100,0
941 85,6

1100 100,0

p20 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente está se saindo melhor no horário eleitoral 
gratuito na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
15 Plínio  (PSOL)
96 nenhum/não assistiu
99
Total

Omisso 0
Total

334 30,3 61,3 61,3
1 ,0 ,1 61,4

113 10,2 20,7 82,1
44 4,0 8,0 90,1

1 ,1 ,2 90,3

1 ,0 ,1 90,4
7 ,6 1,2 91,7

45 4,1 8,3 100,0
544 49,5 100,0
556 50,5

1100 100,0
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p21 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/miséria
7 Desemprego
8 Inflação
10 Salário
12 
Violência/segurança/políc
ia
13 Reforma agrária/sem 
terra
14 Corrupção
15 Social
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

306 27,8 27,8 27,8
124 11,3 11,3 39,1

2 ,1 ,1 39,2
9 ,8 ,8 40,0

32 2,9 2,9 42,9
137 12,4 12,4 55,3

1 ,1 ,1 55,4
12 1,1 1,1 56,6

302 27,4 27,4 84,0

4 ,4 ,4 84,4

26 2,3 2,3 86,7
8 ,7 ,7 87,4
9 ,8 ,8 88,2

58 5,3 5,3 93,5
71 6,5 6,5 100,0

1100 100,0 100,0
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p22 E considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião 
qual é o principal problema do estado da Bahia hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Transporte coletivo
18 Violência/ segurança/ 
polícia
19 Enchentes/ 
canalização de esgoto
20 Saneamento básico 
(água e esgoto)
21 Luz/ rede elétrica/ 
energia
22 Moradia/ habitação
23 Saúde/ hospitais
24 Educação/ escolas
25 Corrupção
27 Menor abandonado/ 
crianças de rua
28 Desemprego
29 Tráfico/ consumo de 
drogas
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

10 ,9 ,9 ,9
301 27,4 27,4 28,3

1 ,1 ,1 28,4

17 1,5 1,5 30,0

2 ,2 ,2 30,2

18 1,7 1,7 31,8
303 27,6 27,6 59,4
108 9,8 9,8 69,2

12 1,1 1,1 70,3
1 ,1 ,1 70,4

113 10,3 10,3 80,7
57 5,2 5,2 85,9

8 ,8 ,8 86,7
68 6,2 6,2 92,8
79 7,2 7,2 100,0

1100 100,0 100,0

p23 Você tomou conhecimento da quebra de sigilo fiscal de integrantes do PSDB e da filha do 
candidato a presidente José Serra? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado 

ou mal informado sobre esse caso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

106 9,7 9,7 9,7

252 22,9 22,9 32,5

154 14,0 14,0 46,5

588 53,5 53,5 100,0

1100 100,0 100,0
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p24 Na sua opinião qual destes candidatos à Presidência será o maior beneficiado politicamente 
por esse caso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
95 todos
96 nenhum
99 Nao sabe
Total

296 26,9 26,9 26,9
153 13,9 13,9 40,8

1 ,1 ,1 40,9
12 1,1 1,1 42,0

3 ,2 ,2 42,2
2 ,2 ,2 42,4
2 ,2 ,2 42,6

14 1,3 1,3 43,9
91 8,3 8,3 52,1

526 47,9 47,9 100,0
1100 100,0 100,0

p25 E na sua opinião qual destes candidatos à Presidência será o maior prejudicado politicamente 
por esse caso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
8 Levy Fidelix (PRTB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio  (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
95 todos
96 nenhum
99 Nao sabe
Total

123 11,2 11,2 11,2
2 ,2 ,2 11,4

313 28,5 28,5 39,9
1 ,0 ,0 39,9

13 1,2 1,2 41,1
3 ,3 ,3 41,3

4 ,4 ,4 41,7
6 ,6 ,6 42,3
3 ,3 ,3 42,6

10 ,9 ,9 43,5
96 8,7 8,7 52,2

525 47,8 47,8 100,0
1100 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
10 PL
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
Total

37 3,4 3,4 3,4
358 32,6 32,6 36,0

1 ,1 ,1 36,1
36 3,3 3,3 39,4

4 ,4 ,4 39,8
3 ,2 ,2 40,0
5 ,4 ,4 40,4
5 ,5 ,5 40,9

30 2,7 2,7 43,6
1 ,1 ,1 43,7
1 ,1 ,1 43,8

11 1,0 1,0 44,8
23 2,1 2,1 46,9
84 7,7 7,7 54,5

500 45,5 45,5 100,0
1100 100,0 100,0

p27a Você possui na sua casa: telefone fixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sim
6 Não
Total

331 30,1 30,1 30,1
769 69,9 69,9 100,0

1100 100,0 100,0

p27b Você possui na sua casa: telefone celualr para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sim
8 Não
Total

737 67,0 67,0 67,0
363 33,0 33,0 100,0

1100 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

166 15,1 15,1 15,1

122 11,1 11,1 26,1

75 6,8 6,8 32,9
53 4,8 4,8 37,7

7 ,6 ,6 38,3

21 1,9 1,9 40,2
199 18,1 18,1 58,2

4 ,4 ,4 58,6

38 3,5 3,5 62,1
75 6,8 6,8 68,9

121 11,0 11,0 79,9
120 10,9 10,9 90,9

74 6,7 6,7 97,6
1 ,1 ,1 97,7
9 ,8 ,8 98,5

17 1,5 1,5 100,0

1100 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

68 6,2 6,2 6,2
400 36,4 36,4 42,6

108 9,8 9,8 52,4

118 10,7 10,7 63,1

307 27,9 27,9 91,1

46 4,1 4,1 95,2

37 3,3 3,3 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1100 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.020,00
2 De R$ 1.021,00 até R$ 
1.530,00
3 De R$ 1.531,00 a R$ 
2.550,00
4 De R$ 2.551,00 até R$ 
5.100,00
5 De R$ 5.101,00 até R$ 
10.200,00
6 De R$ 10.201,00 até R$ 
25.500,00
7 R$ 25.501,00 ou mais
99 Não sabe
Total

737 67,0 67,0 67,0
137 12,5 12,5 79,5

81 7,4 7,4 86,9

57 5,2 5,2 92,0

15 1,4 1,4 93,4

6 ,5 ,5 93,9

1 ,0 ,0 93,9
67 6,1 6,1 100,0

1100 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Nordeste 1100 100,0 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

211 19,2 19,2 19,2
55 5,0 5,0 24,2

834 75,8 75,8 100,0
1100 100,0 100,0

porte PORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

521 47,4 47,4 47,4
226 20,5 20,5 67,9

353 32,1 32,1 100,0

1100 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido BA 1100 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

20 1,9 1,9 1,9
18 1,6 1,6 3,5
33 3,0 3,0 6,5
27 2,5 2,5 9,0
18 1,6 1,6 10,6
23 2,1 2,1 12,7
19 1,8 1,8 14,5
29 2,6 2,6 17,1
31 2,8 2,8 19,9
34 3,1 3,1 23,0
26 2,3 2,3 25,3
30 2,7 2,7 28,0
30 2,8 2,8 30,8
34 3,1 3,1 33,9
32 2,9 2,9 36,8
13 1,2 1,2 38,0
33 3,0 3,0 41,0
29 2,6 2,6 43,6
25 2,3 2,3 45,9
17 1,5 1,5 47,4
28 2,6 2,6 50,0
25 2,3 2,3 52,3
21 1,9 1,9 54,2
20 1,8 1,8 56,0
20 1,8 1,8 57,9

9 ,8 ,8 58,7
27 2,5 2,5 61,1
21 1,9 1,9 63,1
24 2,2 2,2 65,2
26 2,3 2,3 67,5
16 1,5 1,5 69,0
20 1,8 1,8 70,8
13 1,2 1,2 72,0
14 1,2 1,2 73,2
18 1,6 1,6 74,8
10 ,9 ,9 75,8

8 ,7 ,7 76,5
15 1,4 1,4 77,9
10 ,9 ,9 78,8
19 1,7 1,7 80,5
20 1,9 1,9 82,4
10 ,9 ,9 83,3
14 1,3 1,3 84,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
82
83
84
85
Total

14 1,3 1,3 84,5
9 ,8 ,8 85,4

16 1,5 1,5 86,8
13 1,2 1,2 88,0
13 1,2 1,2 89,2
14 1,3 1,3 90,5
12 1,1 1,1 91,6
12 1,1 1,1 92,6

9 ,8 ,8 93,4
13 1,2 1,2 94,6
11 1,0 1,0 95,6

8 ,7 ,7 96,3
9 ,9 ,9 97,1
5 ,5 ,5 97,6
5 ,4 ,4 98,0
5 ,4 ,4 98,4
1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
2 ,2 ,2 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,2
4 ,4 ,4 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

1100 100,0 100,0
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	p3 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p3a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?
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	p19c No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
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	p19f No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
	p19g No dia 17 de julho teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candiatos você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV? (Múltipla resposta)
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	p24 Na sua opinião qual destes candidatos à Presidência será o maior beneficiado politicamente por esse caso?
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